

СКАЗКА «ПРО ИВАНА – ЦАРЕВИЧА, БАБУ-ЯГУ И ДРАКОНА»

Автор Танков Александр ученик 2 «Д» класса

МАОУ СОШ №4 г. Сосновоборска. Руководитель: Загребаева Алена Николаевна.

Жил-был царь. И был у него сын – Иван царевич. Однажды царь заболел. И решил Иван царевич излечить отца. Слыхивал он, что есть зелье, которое спасет царя от гибели. Зелье то можно взять только у Бабы-Яги. Поэтому отправился Иван к Бабе-Яге костяной ногой.

Долго ли коротко ли шел Иван по дремучему лесу и, наконец, нашел избушку Бабы-Яги костяной ноги. Рассказал ей Иван о своей беде. Та ему и отвечает: «Я помогу тебе, Иванушка! Но для приготовления зелья целебного мне нужны – цветок волшебный молодильный, кристалл и зуб самого Дракона».

Отправился Иван царевич на поиски замка Дракона. Шел он лесом, шел он полем и, наконец, пришел к замку злого зубастого Дракона. В саду цвел цветок волшебный молодильный. Сорвал Иван цветок и откуда ни возьмись, налетел на него страшный Дракон. Достал Иван свой меч волшебный и сразился с коварным злодеем. Взял цветок, зуб и вошел в замок. Там в светлице сиял кристалл красивый. Забрал его Иван и к Бабе-Яге отправился.

Бабуся-Ягуся не ждала гостя не гадала, что жив останется царевич. Решила Ивана обхитрить. Сварила зелье и говорит: «Чтобы зелье волшебным стало обернись вокруг три раза и садись Иван на лопату да в печь полезай». Не тут-то было! Прознал Иван, что Бабуся зажарить его собирается и съесть. Отвечает ей: «Я, Ягусечка, совсем не умею. Покажи мне, как надо». Обернулась Баба-Яга вокруг себя три раза села на лопату, а Иван взял да засунул ее в печь.

Забрал
Царевич зелье
целебное и домой
отправился.
Выпил царь-
батюшка зелья
целебного и
поправился.
Стали они жить
поживать, да
добра наживать!

